
令和８年２月４日 

 

令和７年度 第７回 運営委員会議事録 
参加者：校長先生、教頭先生 

内野、相川、根岸、富井、遠藤、板倉、青木、田島陽志、田島真知子 

欠席者：本田、星野 

１． 挨拶（学校） 

日頃から本校の教育活動にご協力いただきありがとうございます。本日は幼保小の連携事業が１１月から

延期になり、どうしても今日しか日程がないということなので直前のお知らせで大変恐縮ですが10時半で

退席させていただきますのでよろしくお願いいたします。そして、給食食材費のことについて、令和８年

度から保護者負担なしでスタートするということが新座市で決まりまして、新入生の保護者説明会で発表

するに先立ち、明日メールで在校生にお知らせすることになりました。年度途中で変わる可能性もありま

すが、お知らせさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。（校長先生） 

２． 報告事項 

① 活動報告 

本 部（学校内／学校外）第６回運営委員会１２/１１ 学校運営協議会１/１４ 

市Ｐ保連理事会、会長会１/１５ 

地域委員会 第 3回地域委員会１/９ 

ボランティア活動（アプリ／学校環境整備）第５回ボランティア募集１/１４〜２７ 

応募者対応１/３０ 

花壇水やり１２月６名、１月６名 交通指導員代行は応募者０名  

大根収穫お手伝いは呼びかけ １３日の低学年のお手伝いは多数の参加があった。 

監 査 

② スクリレ登録状況（２月３日現在） 

∟別紙参照 変動なし 

③ 次年度本部スタッフについて 

＜次年度本部体制＞  ９名 

会長/外会長 内野 

副会長  相川（環境整備、農園） 

板倉（給食） 

富井（地域委員会） 

監査  青木、細沼 

会計  遠藤（一般）、星野（特別） 

監事  小野 

地域委員会担当 内野、富井 

 

  ※３月に新旧顔合わせ実施予定 

 



④ 通学路安全強化に関する要望書 

 12 月 15 日 教育員会を通して市長に要望書を提出 

 １月 15 日 回答書受け取り 

⇒アンケート結果をもとに安全対策を強化してくださいという要望書を作成し、１２/１５教育委員
会を通して市⻑に提出、１/１５に具体的な対応について記載はありませんでしたが、安全に配慮して
いきますと回答をいただきました。この件に関しては今後も保護者を含めて関⼼を持っていき、何か
あれば学校に相談した上で市に要望を出していくという動きをしていこうと思います。⼯事の関係で
通学路も今後どのように変わるかわからないので、⼦どもたちの安全な通学路はどうしたら良いかと
いうことも引き続き考えていけたらと思っております。（内野） 
⇒工事が３年間にわたって３つの業者が変わることになっておりまして、現在は計画、順位段階の業者、

これから施工の段階で改めて入札が行われるので、施工業者が工事期間や方法を変えることがある。現在

の計画では児童が登校する際の門の幅が１メートルくらいしかないところに４００名近い児童が通ること

になり、実際にやってみないとどのくらいの時間で全ての児童が通過できるのかは計算しづらく、やって

みてから変更をお願いする可能性があります。様々なルートを検討してはいますが、現段階では大きく通

学路の変更をお願いする段階にはいかないので、実際にその通路がどのくらい安全が測れてどれくらいの

時間で何人通れるのかといったところがある程度はっきりしたところであらためて検討していくというこ

とになりますので、通学路に新しい大型店舗ができるといったことも含めて総合的な判断をせざるを得な

いというところです。直前になってもはっきりしたご報告ができないのは大変心苦しいのですが、新入生

の説明会でも同様の説明をすることになると思います。（校長先生） 

⇒地域委員会の支部長さんたちには通学路変更の可能性があることはお伝えしても大丈夫ですか？（内野） 

⇒検討中の案はまだお伝えできませんが、変わる可能性があることはお伝えください。（校長先生） 

３． 確認事項 

① 転出・転入者 

転出： ０ 

転入： ２（来年度新入生） 

② 新入生保護者説明会 

     ・日程：２月６日   

 ・参加予定：内野・富井・根岸・相川・支部長（地域委員会） 

４． その他 

① 市 P保連の状況について 

⇒縮小して継続していく方向性でしたが、保護者と市と学校で意見交換する場をあらたに作ったらどうか

と提案させていただきました。市 P 保連というのは新座市の小中学校のＰＴＡの代表と校長先生が集

まる会議で教育長や教育委員会の方をお招きして話をする場ですが、各校でＰＴＡを廃止、縮小して

いく動きが増え、市P保連を運営していく幹事校の決定が難しくなっています。そのため、市P保連

を無理やり継続していくよりは市で三者を集めた会議を開催してもらう方が良いのではと考えて提

案したところ、受け入れてもらいました。そこで市P保連として縮小して会議のお手伝いをしていく

のか、もしくは完全に市P保連を廃止して、市からの招集に応じて会議に参加する形がいいのかとい

うアンケートが現在各校に配られています。教育長は以前から「市P保連は市の考えを保護者に直接

伝える場であり、校長先生や保護者が直接話す場があることが非常に大切だ。」というご意見をお持



ちでしたが、現在の市P保連の会議は運営をどのように継続していくのかが議論がメインであり本来

の趣旨と違った会議になっていると感じていたため、もっと保護者として、学校としての考えを話し

合える場にしたいのと、幹事校を決めるのが今後より困難になっていくため、大和田小学校の意見と

しては廃止で提出しようと思います。（内野） 

⇒市からの意見交換会案の用紙は内野さんが提案したことがほぼそのまま市の方で採用され記載されてい

ます。校長としても他校のＰＴＡ活動を知れる良い機会にしたいと思っていたので内野さんの案が非

常に素晴らしく、私も同意見ですので、意義のある意見交換の場ができると良いと思います。（校長先

生） 

⇒来年度の市 P 保連の運営はまだ決まっていませんが、アンケートは廃止で出させていただいて、必

要があれば来年度も校外の対応を担当したいと思います。（内野） 

② ＰＴＡ会議室の移動について 

⇒いつから物品の移動を始めて良いでしょうか。（内野） 

⇒もう移動を始めて大丈夫です。施錠をしていただいて、後ろのロッカー、鍵のかかる戸棚を使っていた

だいて大丈夫ですが、校外の方との会議等で利用することもあるので可能であればケースや布等で目隠し

をしていただけるとありがたいです。ゴミは残しておいてもらい、３/までに移動をお願いします。（教頭

先生） 

③ 感染症対策について 

⇒１１月の保健だよりにもマスク着用、うがい、手洗いを推奨するように記載されていて保護者の意識も

上がってきていると思いますが、学校での対策を教えていただけたらと思います。（内野） 

⇒お知らせした通り現在４年生で学級閉鎖があります。他にもインフルエンザ、コロナウイルス感染の報

告もあります。子どもたちなので免疫力が低いということもありますが、広がらないようにということで

気をつけています。まず換気、湿度管理、学級閉鎖のクラスは暖房を使用した上で常時換気、マスク着用

を呼びかけています。（校長先生） 

⇒給食の食べ方は変更されていますか？（内野） 

⇒体調不良者が多い場合は前向きで食べるようにしていますが状況によって変えていて、必ずではないで

す。（校長先生、教頭先生） 

⇒この時期は受験シーズンで学級閉鎖の通知に不安を感じるご家庭も多いと思います。学級閉鎖が出たら、

一段階感染拡大予防のレベルを上げるイメージでマスクや手洗いの推奨をアナウンスしたり、先ほどでた

給食を食べる方法を変えました、などのアナウンス、疾患名や人数などの詳細な情報があると対応しやす

いのではないかと感じています。（富井） 

⇒予防的にお休みされている方もいらっしゃいますが、富井さんがおっしゃったことに含めて体調不良の

時はお休みしてもらうようにお願いするといった対応を全体に共有したいと思います。（校長先生） 

５． 今後の予定 

２月 ６日（金） 新入生保護者説明会（内野、富井、根岸、相川） 

３月 ２日（月） 市 P理事会・会長会（内野） 

学校運営協議会 

３月 ４日（水） 運営委員会 

 


